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Mathématiques

Interrogation 9

1. Pour tout couple (P, Q) de R[X]?, on pose : (P,Q) = /+00 P(t)Q(t) et dt.
0

Montrer que (-,-) est un produit scalaire sur R[X].

2. Soit (2, P(Q),P) un espace probabilisé fini. I’application :

R? x RY = R
(X , Y) — EXY)

est-elle un produit scalaire ? Justifier la réponse.
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Lois discrétes usuelles : formulaire

Notation Parameétres Loi de X E(X) V(X)
H *
U([1,n]) neN vk € [1, 7], %:NHSVHM 2
Loi uniforme
U([a, b]) (@) e | X =la | atb
’ b> b, P({X=k})= ——
a Vk € [a,b], P({ k}) — 2
. . X(©)={0,1}
Loi de Bernoulli B(1,p) p€]0,1] P({X=1})=p ct B({X=0})=1-— D Dq
Loi binomiale B(n,p) ne N, =l n
P p€l0,1] Vk € b
P X(Q) = 4
Loi géométrique G(p) p€]0,1] vk € 2
X(Q)=N
Loi de Poisson P(A) A>0 L

VkeN, P({X =k}) = 7




